Trumpas VšĮ “DUKU” padarytų darbų 2015 m. PRISTATYTMAS
	Veiklos sritys
	Nuveikti darbai

	Katalikiškų ir kitų NVO iniciatyvų rėmimas

	- Tęsiamas „Lobių dirbtuvių“ iniciatyvos konsultavimas ir rėmimas. VšĮ Duku šiemet atliko tokius darbus:

· Reguliariai tęsė organizacijos vadovės palydėjimą

· Inicijavo ir kūravo antro namo statybas ( pritraukti finansai bei užbaigtos antro dirbtuvių namo sienos ir stogas)

· Per finansų ir projektų  pritraukimą sumažino iniciatvos skola perpus iki 20000Eurų, 
· Inicijavo eilę projektų ( šeimų animatorių įgalinimo projektą, pirmąjį jaunimo mainų projektą, pirmąją neįgaliųjų reabilitacijos paraišką bei paraišką imatriculates fondui...). 
- Iki 2015-08-31Všį „DUKU“ suteikė Neformalaus Švietimo Įstaigos statusą Vikingų Kaimo vaikų darželiui. Nuo rugsėjo pirmos šis darželis pradėjo veikti savarankiškai, tęsiant naujos vadovės reguliarų konsultavimą ir padedant atstovėti interesus Širvintų savivaldybėje; 
-Pradėta pagalba startuoti su veiklomis ir projektais Sudervės parapijos bendruomenei. Savanoriškais pagrindais parašytas projektas ir gautas 6000 eurų finansavimas pirminiam jų aplinkos tvarkymui;

-Sėkmingai baigtas, pasiekus visus rezultatus, bendras projektas su Pal. J. Matulaičio soc. centru „Proto negalios žmonių įgalinimo centras“;
- iki 2015 m  birželio VšĮ DUKU savanoriškais pagrindais koordinavo mokymo centro kavinės antresolės įrengimą. Statybos buvo baigtos 2015 liepą. (parama VA Caritas organizacijai);
-Všį DUKU jau trečius metus kuravo vienuolių joanitų organizaciją VšĮ „Šv.Juozapo brolija“ (parašytas ir suadministruotas SADM šeimų projektas);

-Nuo 2015 birželio savanoriškai dirbama, siekiant pritraukti finansavimą joanitų vienuolyno stogo rekonstrukcijai (per kultūros paveldo programas);
- Nuo 2015 rugsėjo pirmos dienos duotas „stogas“ ir galimybė prisitraukti mokinio krepšelius naujai besikuriančiam darželiui Ukmergės rajone „Sukinių vaikai“. Dabartiniu metu pritraukti krepšeliai 6 vaikams ir įdarbinta viena jų auklėtoja;
-2015 m. rugpjūtį VšĮ DUKU atstovėjo, kad Pal.J. Matulaičio šeimos pagalbos centras priimtų po savo „stogu“ kelių katalikiškų šeimų iniciatyvą ir atidarytų trečią vaikų darželio grupę.

	Katalikiškų iniciatyvų konsultavimas 


	-Tęsiamas Šiaulių katalikiškos organizacijos „Motinos Teresės Šeimų namai“  konsultavimas (ekspertuojam ir duodam pastabas rašomų projektų turiniui+ teikiam info apie galimybes veiklai stiprinti);
-Maltos pagalbos Ordino Tarnybos Vaikų dienos centrams padėta susivokti ir vesti mokymai Krikščioniško Socialinio Mokymo idėjų tapatumo link. 2015 metų gale paruoštas aprašas, kaip galėtų atrodyti katalikišką tapatumą turintys maltietiški vaikų dienos centrai Lietuvoje;
-DUKU iki 2015 m. vasaros nemokamai supervizavo Pal.J. Matulaičio jaunimo referentę Rimą Čiurlytę;
-2015 metais VšĮ Duku daug dirbo, kad Pal.J. Matulaičio socialinio centro jaunimo padalinyje atsirastų „Sielovadinis metų planas“ ir būtų daugiau dėmesio skiriama Katalikų Bažnyčio tikėjimo skelbimo veiklose.

	Savanorystės skatinimo


	-2015 metais Litdea vystomojo bendradarbiavimo tinkle inicijuota Europos Savanoriškos Tarnybos programa. To pasekoje 2015 gale Litdea patvirtinta kaip Siunčianti ir Koordinuojanti EST organizacija.  Surastas asmuo, kuruojantis šią programą Litdea tinkle. Akredituota viena iš Litdea narių- Kolping‘o draugija kaip tinkama vieta priimti EST savanorius. Taip pat akreditacijos procesas pradėtas su kitu Litdea nariu Skuode;
-DUKU nemokamai pravedė 1 d. seminarą įgalinant naujo šeimų klubo „DARNA“ grupių vadovus.

	Lietuvos gyventojų  jautrinimo Besivystančių šalių skurdo klausimu
	- 2015 pab. 2% FAPM ir surastų aukotojų vienai katalikiškai mokyklai Centrinėje Amerikoje pervedė 900 Eurų;
- 2015 Tęsiama Fair Trade kavos reklama ir platinimas (taškai: ACP Patria, Pal.J.Matulaičio socialinis centras);
-2015 pabaigoje siekiant propoguoti Fair Trade produktų naudojimą, per URM inicijuotas Fair Trade principų viešinimo projektas.
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